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ΘΕΜΑ : ΠΡΟΤΑΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ  
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΤΕ» 

       
 
 

Κύριοι, 

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε, αναθέτοντας στην εταιρία μας την μελέτη του 

προγράμματος Ομαδικής Ασφάλισης των Μελών σας. 

Με γνώμονα την διεθνή εμπειρία του Ομίλου GENERALI στον τομέα των Employee Benefits, σας παραθέτουμε τις 

προτάσεις μας για την Ομαδική Ασφάλιση του προσωπικού σας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για  κάθε διευκρίνιση ή πληροφορία που επιθυμείτε. 

 

 
Με εκτίμηση, 

GENERALI HELLAS A.A.E. 

 

 

 

Δάφνη Παπαδοπούλου Πέρσα Χατζηθεοδώρου 

Διευθύντρια Τεχνικού Τμήματος Team Leader Εκτίμησης Κινδύνου & Διαχείρισης 

Ομαδικών Ζωής Ομαδικών Ζωής 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση : ΑΝΑΞ 
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Όμιλος Generali   
 
 
 

 
Η Generali ιδρύθηκε στην Τεργέστη της Ιταλίας στις 26 Δεκεμβρίου του 1831. Οι ιδρυτές της οραματίζονταν μια 

εταιρία με διεθνή παρουσία, καινοτόμο δημιουργία, και υψηλό επαγγελματισμό. Μέσα από μια δυναμική εξέλιξη 183 

ετών, η Generali υλοποίησε το όραμα των ιδρυτών της. Σήμερα κατέχει την  πρώτη θέση στην Ιταλική ασφαλιστική 

αγορά, την πρώτη πανευρωπαϊκά, και την πέμπτη παγκοσμίως.  

Η τάση διεθνοποίησης που χαρακτήριζε την εταιρία από την αρχή της λειτουργίας της, την ώθησε στη ραγδαία 

εξάπλωσή της σε εβδομήντα  χώρες στις πέντε ηπείρους. 

Ένας από τους σημαντικότερους οργανισμούς παγκοσμίως, ο Όμιλος Generali  αποτελεί σήμερα μία ισχυρή 

οικονομική δύναμη που στηρίζεται σε ένα δίκτυο αποτελούμενο από 66.000 υπαλλήλους και από 315 εταιρίες (113 

ασφαλιστικές εταιρίες και 126 “holding”, οικονομικές και real  estate εταιρίες.  

Με την οικονομική της ισχύ, την ευρεία γκάμα ασφαλιστικών προγραμμάτων που διαθέτει, την πολύτιμη 

καθοδήγηση που παρέχουν οι άριστα καταρτισμένοι ασφαλιστικοί της σύμβουλοι, η Generali έχει κερδίσει την 

εμπιστοσύνη πάνω από 30 εκατομμυρίων πελατών παγκοσμίως.  

Το 1996, δημιούργησε το GENERALI EMPLOYEE BENEFITS NETWORK, μια ομάδα στελεχωμένη με περισσότερα 

από 100 άτομα εξειδικευμένα σε θέματα employee benefits, η οποία υποστηρίζει πολυεθνικές εταιρίες, έχει 

παρουσία σε περισσότερες από 70 χώρες και προσφέρει αποτελεσματικά προϊόντα και υπηρεσίες σε συνεργασία 

με τους κατά τόπους συμβούλους.  

Τα κεντρικά γραφεία του GENERALI EMPLOYEE BENEFITS NETWORK βρίσκονται στις Βρυξέλλες, και το υψηλό 

επίπεδο των παρεχομένων υπηρεσιών, η βαθιά γνώση και μακροχρόνια εμπειρία στο συγκεκριμένο τομέα, έχουν 

σαν αποτέλεσμα την βαθμολογία του Ομίλου Generali, από διεθνείς οργανισμούς κύρους, όπως οι MOODY´S 

Investors Service (world leading credit rating agency) και STANDARD & POORS με  Αα3 και ΑΑ αντίστοιχα 
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Όμιλος Generali  στην Ελλάδα 
 
 

Στα πλαίσια της διεθνούς στρατηγικής της, η Generali πραγματοποίησε την είσοδό της στην Ελλάδα το 1886 με την 

ίδρυση επίσημου Πρακτορείου το οποίο μετέτρεψε σε Υποκατάστημα της Αssicurazioni Generali το 1980 και 

μετέπειτα σε Ανώνυμη Εταιρία το 1991, με την επωνυμία Generali Hellas Α.Ε.Α.Ζ. 

Το 1986, συστάθηκε και η Generali Life η οποία δραστηριοποιείται σε προϊόντα Ζωής και Υγείας υψηλών 

προδιαγραφών, στην αγορά των Ατομικών και Ομαδικών κινδύνων.  

 

Το 1993 η Generali εξαγόρασε το χαρτοφυλάκιο της Schweiz Life, και προχώρησε το 1998 στην εξαγόρασε της  

εταιρίας Γενικών Ασφαλίσεων Zurich Insurance στην Ελλάδα.   

 

To 2010 πραγματοποιήθηκε η ενοποίηση των δύο εταιριών Generali Hellas  και Generali Life, οι οποίες λειτουργούν 

κάτω από την νέα επωνυμία Generali Hellas Ανώνυμος Ασφαλιστική Εταιρία. 

 

Με περισσότερο από έναν αιώνα παρουσίας στην Ελλάδα και με δυναμική συμμετοχή στην οικονομική ζωή και 

στην ανάπτυξη της χώρας, η Generali, έχει καθιερωθεί στην ασφαλιστική αγορά, ως μια σημαντική δύναμη, ικανή 

να ανταποκριθεί και στις πιο εξειδικευμένες ασφαλιστικές απαιτήσεις της εποχής. 

 

Η πολύτιμη εμπειρία των 122 και πλέον ετών δημιουργικής παρουσίας της στην Ελλάδα και η διεθνή τεχνογνωσία 

της, επιτρέπει στη Generali να παρακολουθεί αποτελεσματικά τις τάσεις της αγοράς διεθνώς  και να δρομολογεί  

εξελίξεις στην ασφαλιστική αγορά. 

 

Στην Ελλάδα ο Όμιλος Generali έχει πάνω από 100.000 ασφαλισμένους. 

  

Η Ιστορία της Generαli στην Ελλάδα 

 
1886  ίδρυση του επίσημου Πρακτορείου της στην Ελλάδα 

1980  μετατροπή του πρακτορείου σε  υποκατάστημα της Assicurazioni Generali 

1986   ιδρύεται  η Generali Life Ανώνυμος Εταιρία Ασφαλίσεων Ζωής 

1991  ιδρύεται η Generali Hellas Ανώνυμος Εταιρία Ασφαλίσεων Ζημιών 

1993  αναλαμβάνει χαρτοφυλάκιο της Ασφαλιστικής Εταιρίας Schweiz. 

1998  αναλαμβάνει το χαρτοφυλάκιο της Ασφαλιστικής Εταιρίας Zurich Insurance Ελλάδος 

2010  πραγματοποιείται η ενοποίηση των δύο εταιριών, οι οποίες λειτουργούν κάτω από την νέα 

επωνυμία Generali Hellas Ανώνυμος Ασφαλιστική Εταιρία.   
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Ομαδικές Ασφαλίσεις Ανθρωπίνου Δυναμικού 
     
 

Το ανθρώπινο δυναμικό μιας επιχείρησης αποτελεί το σημαντικότερο κεφάλαιο ανάπτυξής της και αυτό που 

συμβάλλει  σε μεγάλο βαθμό στην υλοποίηση των στρατηγικών στόχων και επιλογών της. 

 

Είναι φανερό ότι η εξασφάλιση της ποιότητας ζωής του ανθρώπινου δυναμικού συμβάλει καθοριστικά στην 

ενίσχυση της εμπιστοσύνης προς την εταιρία πράγμα που οδηγεί στην αύξηση της ανταγωνιστικότητας της 

επιχείρησης. 

 

Αποτελεί  λοιπόν κρίσιμη επιλογή για την επιχείρηση να προσφέρει στους εργαζομένους της πρόσβαση σε ποιοτική 

υγειονομική περίθαλψη, δυνατότητα αναπλήρωσης μέρους του χαμένου εισοδήματος τους σε περίπτωση που 

παρουσιασθεί ασθένεια ή ατύχημα και μια ικανοποιητική συμπληρωματική σύνταξη για την τρίτη ηλικία. 

 

Η Ομαδική Ασφάλιση είναι ένα συγκριτικό πλεονέκτημα στα χέρια της επιχείρησης με την βοήθεια του οποίου 

μπορεί να προσφέρει στους εργαζομένους παροχές οι οποίες δημιουργούν αίσθηση ασφάλειας στο εργασιακό 

περιβάλλον. 

Η Generali Hellas A.A.E, με το εξειδικευμένο και έμπειρο προσωπικό στον κλάδο των Ομαδικών Ασφαλίσεων, 

μπορεί να προτείνει την καλύτερη δυνατή λύση για τις ανάγκες του ανθρώπινου δυναμικού της επιχείρησής σας, να 

προσφέρει συμβουλή, ανθρώπινη εξυπηρέτηση και βοήθεια σε ασφαλιστικά ζητήματα οπουδήποτε στον κόσμο, για 

αυτό κατατάσσεται μέσα στις κορυφαίες εταιρίες παροχής ομαδικών προγραμμάτων ασφάλισης  διεθνώς. 
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Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 
 
 

Τα Προγράμματα Ομαδικών Ασφαλίσεων Συνταξιοδότησης διακρίνονται ανάλογα με την δομή των εισφορών ή των 

παροχών και ανάλογα με την επενδυτική πολιτική που ακολουθείται στην διαχείριση των αποθεμάτων:  

 

Ανάλογα με τη δομή των εισφορών ή παροχών 
 

 Ομαδικά Προγράμματα Καθορισμένων Εισφορών  

Στα προγράμματα αυτά καθορίζεται αρχικά η εισφορά που είναι σταθερή για κάθε ασφαλισμένο και στην οποία 

εκτός από τον εργοδότη μπορεί να συμμετέχει και ο ίδιος. Για κάθε ασφαλισμένο τηρείται ο προσωπικός του 

συνταξιοδοτικός λογαριασμός στον οποίο κατατίθενται οι εισφορές.   

 

 Ομαδικά Προγράμματα Καθορισμένων Παροχών 

Στα προγράμματα αυτά καθορίζεται αρχικά παροχή προς τον ασφαλισμένο και στην συνέχεια μέσω 

αναλογιστικής μελέτης καθορίζεται η εισφορά που απαιτείται για την εξασφάλιση της παροχής αυτής. Για κάθε 

ασφαλισμένο τηρείται ο προσωπικός του συνταξιοδοτικός λογαριασμός στον οποίο κατατίθενται οι εισφορές 

 

Ανάλογα με την επενδυτική πολιτική στην διαχείριση των αποθεμάτων 
 

 Προϊόντα Εγγυημένου Επιτοκίου 

Στα προϊόντα αυτά τα χρήματα των ασφαλισμένων τοποθετούνται στα αποθέματα της εταιρίας και  η εταιρία 

εγγυάται μια ελάχιστη ετήσια απόδοση που ισούται με το εκάστοτε τεχνικό επιτόκιο που προβλέπεται από την 

νομοθεσία. Ο ασφαλισμένος σε αυτή την κατηγορία των προϊόντων συμμετέχει και στην υπεραπόδοση των 

μαθηματικών αποθεμάτων της εταιρείας 

 

 Προϊόντα που συνδέονται με επενδυτικά προϊόντα 

Στα προϊόντα αυτά ο ασφαλισμένος δημιουργεί το προσωπικό του χαρτοφυλάκιο επενδύσεων από τα 

διαθέσιμα για αυτό από την εταιρία επενδυτικά προϊόντα και είναι υπεύθυνος για την απόδοση του 

χαρτοφυλακίου του.   
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 Το Ασφαλιστικό  σας Πρόγραμμα 
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Πίνακας Παροχών 
 

 

Ασφάλεια Ζωής 

1.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ - 5400 

Σε περίπτωση θανάτου του ασφαλισμένου από οποιαδήποτε αιτία η εταιρία θα καταβάλλει στους δικαιούχους το 
παρακάτω ποσό: 

 Ασφαλισμένο ποσό κατ' άτομο  : € 20.000 

 Ανώτατο όριο παροχής σε περίπτωση Ομαδικού Ατυχήματος : € 680.000 

   

2.  ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑ – D101 

Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος μείνει Μόνιμα Ολικά Ανίκανος από ασθένεια, η εταιρία θα του καταβάλλει το ποσό 
των: 

 Ασφαλισμένο ποσό κατ' άτομο  : € 20.000 

  

Ασφάλεια Ατυχημάτων - Ανικανότητας 

3.   ΘΑΝΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ – A101 

Σε περίπτωση θανάτου του ασφαλισμένου από ατύχημα η εταιρία θα καταβάλλει στους δικαιούχους το παρακάτω ποσό: 

 Ασφαλισμένο ποσό κατ' άτομο  : € 40.000 

 Σε συνδυασμό με την Ασφάλεια Ζωής  : € 60.000 

 Ανώτατο όριο παροχής σε περίπτωση Ομαδικού Ατυχήματος : € 1.020.000 

 

4.  ΜONIMH ΟΛΙΚΗ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ – A102 

Σε περίπτωση που ασφαλισμένος μείνει Μόνιμα Ολικά Ανίκανος από ατύχημα η εταιρία θα του καταβάλλει το ποσό των: 

 Ασφαλισμένο ποσό κατ' άτομο   : € 40.000 

 Σε περίπτωση Μόνιμης Μερικής Ανικανότητας  θα καταβάλλεται 
στον ασφαλισμένο, ανάλογα με το βαθμό ανικανότητας, ποσοστό 
(%) των 

 
: 

 
€ 

40.000 

 Ανώτατο όριο παροχής σε περίπτωση Ομαδικού Ατυχήματος : € 1.020.000 

 

5.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΣΚΑΙΡΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ  ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ – AS202 

Σε περίπτωση που ασφαλισμένος μείνει Πρόσκαιρα  Ολικά Ανίκανος από ατύχημα / ασθένεια σε βαθμό που να μη μπορεί 
να εξασκήσει το επάγγελμα που έχει δηλώσει, η εταιρία θα του καταβάλλει αποζημίωση για κάθε ημέρα αποχής από την 
εργασία του.  

 Μηνιαία Παροχή : € 500 

 Έναρξη Παροχής για κάθε ανικανότητα : 31η ημέρα 

 Διάρκεια Παροχής για κάθε ανικανότητα : 12 μήνες 
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Ασφάλιση Υγείας 

6.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ-ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ – AS303 

Σε περίπτωση που ασφαλισμένος νοσηλευτεί  από ατύχημα ή ασθένεια σε Νοσοκομείο ή του παρασχεθούν οι πρώτες 
βοήθειες σε Εξωτερικά Ιατρεία Νοσοκομείου, ή υποβληθεί σε επέμβαση χωρίς διανυκτέρευση,  ή κάνει έξοδα που 
αφορούν Εξωνοσοκομειακή περίθαλψη, η εταιρία θα του καταβάλλει τα έξοδα που πραγματοποίησε και μέχρι του 
ανώτατου ετήσιου ορίου της παροχής αυτής.  

Ανώτατο Ποσό Κάλυψης κατ΄ έτος κατ’ άτομο έως 
 
: 

 
€ 

 
40.000 

 Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος νοσηλευτεί συνεπεία μιας εκ των 
παρακάτω σοβαρών ασθενειών : 
 Στεφανιαία Νόσος που απαιτεί Χειρουργική Επέμβαση  
 Καρδιακή Προσβολή 
 Εγκεφαλικό  
 Νεφρική Ανεπάρκεια 
 Καρκίνος 
Το ανώτατο ετήσιο όριο της παραπάνω παροχής διαμορφώνεται σε  

 
 
 
 
 
 
 
: 

 
 
 
 
 
 
 
€ 

 
 
 
 
 
 
 

60.000 

 

Α.  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ 

Όριο για δωμάτιο και τροφή ημερησίως:     

 Στην Ελλάδα έως : € Β’ ΘΕΣΗ 

 Στο Εξωτερικό ή την Μονάδα Εντατικής Παρακολούθησης έως : € 400 

Πλαστική αποκατάστασης μαστού έως 3.000€  (ανά μαστό για όλες τις 
επεμβάσεις - εφόσον γίνουν μέχρι 2 έτη από την μαστεκτομή με υποχρεωτική 
την χρήση του κύριου φορέα ασφάλισης) 

:   

Ακτινοθεραπείες, χημειοθεραπείες κλπ. :   

 
 

Ανώτατα όρια αμοιβών χειρουργού και αναισθησιολόγου σύμφωνα με τα ποσά του παρακάτω πίνακα  

(εφαρμόζεται μόνο σε νοσοκομεία που δεν υπάρχει απευθείας πληρωμή): 

ΕΙΔΟΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ ΑΜΟΙΒΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥ ΑΜΟΙΒΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΥ 

Πολύ Μικρές 240,00 € 104,00 € 

Μικρές 456,00 € 256,00 € 

Μεσαίες 1.200,00 € 352,00 € 

Μεγάλες 1.800,00 € 456,00 € 

Βαρείες 2.504,00 € 552,00 € 

Εξαιρετικά Βαρείες & Ειδικές 3.500,00 € 840,00 € 

 

Απόδοση εξόδων Νοσοκομειακής :  80% 

Σε περίπτωση που άλλος Ασφαλιστικός Φορέας καλύψει 
τουλάχιστον το 

:  20% 

των εξόδων, η Ασφαλιστική Εταιρία θα αποζημιώσει το 100% της διαφοράς, μέχρι του 
ανώτατου ποσού. 

 

Σε περίπτωση νοσηλείας σε θέση μεγαλύτερης της προβλεπόμενης από τον πίνακα παροχών, η συμμετοχή 
του Ασφαλισμένου στα έξοδα αυξάνει κατά 10% ανά υπερβάλλουσα θέση. 
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Β.  ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ 

 Ανώτατο όριο για Εξωνοσοκομειακές Δαπάνες κατ’ έτος κατ’ άτομο 
έως  

: € 800 

 Εκπιπτόμενο Ποσό κατ’ έτος κατά άτομο  : € 50 

 Ιατρικές Αμοιβές σε ιατρό δικτύου (απόδοση 100%) :   

 Ανώτατο όριο για Ιατρικές Αμοιβές εκτός δικτύου κατ’ επίσκεψη έως :  Χωρίς επιμέρους όριο 

 Ανώτατος αριθμός Ιατρικών Επισκέψεων κατ’ έτος κατ’ άτομο :  Χωρίς επιμέρους όριο 

 Ανώτατο όριο για Φάρμακα / Διαγνωστικές και Εργαστηριακές 
εξετάσεις κατ’ έτος κατά άτομο 

:  Χωρίς επιμέρους όριο 

 Ανώτατο όριο για Φυσιοθεραπείες κατ’ έτος κατ’ άτομο έως :  Χωρίς επιμέρους όριο 

    

Απόδοση εξόδων Εξωνοσοκομειακής :   

 Ιατροί δικτύου :  100% 

 Διαγνωστικά δικτύου :  80% 

 Διαγνωστικά εκτός δικτύου :  80% 

Σε περίπτωση που άλλος Ασφαλιστικός Φορέας καλύψει 
τουλάχιστον το 

:  20% 

των εξόδων, η Ασφαλιστική Εταιρία θα αποζημιώσει το 100% της διαφοράς, μέχρι του 
ανώτατου ποσού. 

 Λοιπά εξωνοσοκομειακά :  80% 

Σε περίπτωση που άλλος Ασφαλιστικός Φορέας καλύψει 
τουλάχιστον το 

:  20% 

των εξόδων, η Ασφαλιστική Εταιρία θα αποζημιώσει το 100% της διαφοράς, μέχρι του 
ανώτατου ποσού. 

 
Ειδικότερα, σε συμβεβλημένα με την Generali Διαγνωστικά κέντρα και συμβεβλημένο δίκτυο Ιατρών, οι 

αποζημιώσεις και χρεώσεις θα πραγματοποιούνται ως εξής: 

1. Για διαγνωστικές εξετάσεις σε Συμβεβλημένα Διαγνωστικά κέντρα    

 Δεν παρακρατείται ποσό απαλλαγής   √ 

 Χωρίς συμμετοχή Εοπυυ ο Ασφαλισμένος θα καταβάλει στο 

Διαγνωστικό  μόνο το ποσό συμμετοχής του στα έξοδα  
  20% 

 Με συμμετοχή Εοπυυ ο Ασφαλισμένος δεν καταβάλει στο 

Διαγνωστικό  οποιοδήποτε ποσό 
  √ 

2. Για ιατρικές επισκέψεις σε  Συμβεβλημένο δίκτυο Ιατρών αποκλειστικά στο 

ιατρείο τους*. 
   

 Δεν παρακρατείται ποσό απαλλαγής   √ 

 Η απόδοση εξόδων θα είναι   100% 

*Η Generali αναλαμβάνει την απευθείας πληρωμή του κόστους της ιατρικής αμοιβής, χωρίς παρακράτηση 

εκπιπτόμενου ποσού, για Ιατρικές Επισκέψεις που πραγματοποιούνται αποκλειστικά στο ιατρείο του 

Ιατρού. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την ενεργοποίηση των παραπάνω, είναι η έγκαιρη ενημέρωση της ασφαλιστικής 
εταιρίας από τον ασφαλισμένο, σχετικά με την επερχόμενη ιατρική επίσκεψη, μέσω κλήσης στο τηλεφωνικό 

κέντρο του Generali Privilege System (τηλέφωνο 18112).  

Διευκρινίζεται ότι η παραπάνω υπηρεσία δεν θα ισχύει για Διαγνωστικές εξετάσεις ή Πρόσθετες Ιατρικές πράξεις 
που θα πραγματοποιηθούν στο ιατρείο του ιατρού κατά την διάρκεια της ιατρικής επίσκεψης, οι οποίες θα πρέπει 
να υποβάλλονται στη Generali απολογιστικά και θα αποζημιώνονται συμφώνα με τους επιμέρους όρους του 

Συμβολαίου (εκπιπτόμενο ποσό και απόδοση).  
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Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν προσκομίσει έξοδα προς αποζημίωση, λόγω κάλυψης του από 

άλλο φορέα, τότε θα του καταβάλλονται οι παρακάτω παροχές (ΝΕ & ΧΕ): 

 

     ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ  ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ (ΝΕ) 

 Ημερήσιο επίδομα  
(με έναρξη την 1η  ημέρα νοσηλείας και μέγιστο όριο 90 ημέρες κατά 
περίπτωση)                                             

: € 70 

 

     ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ (ΧΕ) 

 Ανάλογα με την σοβαρότητα της επέμβασης ποσοστό (%) επί των                                                     : € 3.500 
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Πίνακας Ανάλυσης Ασφαλίστρων 
 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΤΟΜΩΝ :           160     

1.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ - 5400 

 Ασφαλισμένο Κεφάλαιο : € 3.200.000,00 

 Μηνιαία Καθαρά Ασφάλιστρα  : € 1.223,94 
   

2.  ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑ – D101 

 Ασφαλισμένο Κεφάλαιο    : € 3.200.000,00 

 Μηνιαίος Συντελεστής   ‰ :  0,0469 

 Μηνιαία Καθαρά Ασφάλιστρα : € 150,00 
  

3.   ΘΑΝΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ – A101 

 Ασφαλισμένο Κεφάλαιο    : € 6.400.000,00 

 Μηνιαίος Συντελεστής   ‰ :  0,0191 

 Μηνιαία Καθαρά Ασφάλιστρα : € 122,40 
 

4.  ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ / ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ – A102 

 Ασφαλισμένο Κεφάλαιο    : € 6.400.000,00 

 Μηνιαίος Συντελεστής   ‰ :  0,0319 

 Μηνιαία Καθαρά Ασφάλιστρα : € 204,00 
 

5.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΣΚΑΙΡΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ  ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ – AS202 

 Μηνιαία Παροχή : € 80.000,00 

 Μηνιαίος Συντελεστής             ‰ : 1,81 

 Μηνιαία Καθαρά Ασφάλιστρα : 144,66 
 

6.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΥΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ-ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ / ΑΣΘΕΝΕΙΑ – AS303 

 Μηνιαίοι Συντελεστές Ασφαλίστρων :   

 Υπάλληλος μόνο:                      € 21,27 Χ 160 άτομα : € 3.403,88 

 1 Εξαρτώμενο μέλος:              € 21,74 Χ 15 άτομα : € 326,13 

 2 Εξαρτώμενα μέλη και άνω:   € 43,48 Χ 35 άτομα : € 1.521,96 

 Συνολικά Μηνιαία Καθαρά Ασφάλιστρα      : € 5.251,98 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 
 

 Μηνιαίο Καθαρό Κόστος Όλων των Παροχών  : € 7.096,97 

 Συνολικά Ετήσια Καθαρά Ασφάλιστρα : € 85.163,63 

 Συνολικά Ετήσια Μικτά Ασφάλιστρα : € 95.901,14 

 

Ανάλυση Μέσου Κόστους Κατ΄ Άτομο    

 Κυρίως ασφαλισμένος: 
 Ετήσιο καθαρό ασφάλιστρο 
 Ετήσιο μικτό ασφάλιστρο 

: 
 
€ 
€ 

 
393,67 
439,98 

 1 εξαρτώμενο μέλος μόνο: 
 Ετήσιο καθαρό ασφάλιστρο 
 Ετήσιο μικτό ασφάλιστρο 

: 
 
€ 
€ 

 
260,91 
300,04 

 2 η περισσότερα εξαρτώμενα μέλη μόνο: 
 Ετήσιο καθαρό ασφάλιστρο 
 Ετήσιο μικτό ασφάλιστρο 

: 
 
€ 
€ 

 
521,81 
600,09 
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Generali Privilege System 
 
 

H Generalι έχοντας σαν στόχο την συνεχή προσφορά προϊόντων και υπηρεσιών δημιούργησε για τους ασφαλισμένους 

της το Generali Privilege System. 

To Generali Privilege System προσφέρει στον ασφαλισμένο της Generali πρόσβαση σε ένα δίκτυο παροχής υπηρεσιών 

υγείας. Μέσω του Generali Privilege System ο ασφαλισμένος της Generalι αποκτά πρόσβαση στις ακόλουθες υπηρεσίες: 

 24ωρη τηλεφωνική συμβουλευτική υποστήριξη για Ιατρικά Θέματα στο 18112  

 Δυνατότητα αρχικής Ιατρικής Καθοδήγησης 

 Έκπτωση  για διαγνωστικές εξετάσεις σε Συνεργαζόμενα Διαγνωστικά Κέντρα 

 Πληροφορίες για τα συνεργαζόμενα Διαγνωστικά Κέντρα που βρίσκονται πλησιέστερα στον τόπο κατοικίας του 

ασφαλισμένου 

 Πληροφορίες για τους γιατρούς που βρίσκονται πλησιέστερα στον τόπο κατοικίας του ασφαλισμένου 

 Πληροφορίες για τα νοσοκομεία που βρίσκονται πλησιέστερα στον τόπο κατοικίας του ασφαλισμένου 

 Πληροφορίες για τα φαρμακεία  που βρίσκονται πλησιέστερα στον τόπο κατοικίας του ασφαλισμένου 

 Για την χρήση των παραπάνω υπηρεσιών ο ασφαλισμένος θα πρέπει να επικοινωνήσει με το 18112 και σε περίπτωση 

που θέλει να χρησιμοποιήσει τα συνεργαζόμενα διαγνωστικά κέντρα να κλείσει το ραντεβού του για τις εξετάσεις. 

Προσοχή: οι εκπτώσεις στις διαγνωστικές εξετάσεις παρέχονται μόνο αν το ραντεβού κλειστεί μέσω του   Generali 

Privilege System. 

 

 

  

 

 

 

 

Α. Συμβεβλημένα Διαγνωστικά Κέντρα  

 

Η GENERALI HELLAS A.A.E. διαθέτει συνεργασία πανελλαδικά με το δίκτυο Διαγνωστικών Κέντρων της AFFIDEA, της 

ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗΣ και της ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ καθώς και λοιπών επιλεγμένων κέντρων, στα οποία οι ασφαλισμένοι μπορούν να 

πραγματοποιούν τις διαγνωστικές τους εξετάσεις για όλες τις καλυπτόμενες από το Ομαδικό Ασφαλιστήριο περιπτώσεις 

και στα οποία παρέχει τη δυνατότητα απευθείας εξόφλησης, ενώ  θα απολαμβάνουν έκπτωση επί των τιμών τιμοκαταλόγου 

των συγκεκριμένων κέντρων.  

Ο κατάλογος των παραπάνω Διαγνωστικών Κέντρων δύναται να τροποποιηθεί και για αυτό το λόγο πριν κάνετε 

χρήση των υπηρεσιών, θα πρέπει να επικοινωνήσετε πρώτα με το Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο. 

Ο Ασφαλισμένος πληρώνει στο Διαγνωστικό μόνο την συμμετοχή του, δηλαδή το ποσοστό (%)  επί της δαπάνης που 

αναφέρεται στον πίνακα παροχών, μετά την εφαρμογή των επιμέρους ορίων και όρων του Συμβολαίου. Η Generali θα 

καταβάλλει απευθείας στο Διαγνωστικό κέντρο, για λογαριασμό του ασφαλισμένου, το υπόλοιπο ποσοστό (%) της 

δαπάνης μετά την εφαρμογή των επιμέρους ορίων και όρων του Συμβολαίου, χωρίς παρακράτηση του εκπιπτόμενου 

ποσού. 

Βασική προϋπόθεση είναι να έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με το Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο για το καθορισμό 

του ραντεβού διενέργειας των διαγνωστικών εξετάσεων και η προσκόμιση : 

- του παραπεμπτικού από τον θεράποντα ιατρό και 

- της αστυνομικής του ταυτότητας 

To Generali Privilege System είναι ένα δυναμικό club 

προνομίων μέσω του οποίου θα προσφέρονται στους 

ασφαλισμένους της Generalι νέες δυνατότητες. 
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Β. Συμβεβλημένα Ιδιωτικά Νοσηλευτικά Ιδρύματα 

 

Η GENERALI HELLAS A.A.E. παρέχει τη δυνατότητα  απευθείας εξόφλησης  των καλυπτόμενων εξόδων νοσηλείας για 

όσες νοσηλείες πραγματοποιηθούν στα εξής Ιδιωτικά Νοσηλευτήρια :  

Νοσοκομεία Αθηνών 

 ATHENS EYE ΚΛΙΝΙΚΗ Α.Ε.  

 ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ 

 ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 ΒΛΕΜΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗ Ε.Π.Ε. 

 ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΕΙΡΑΪΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ Α.Ε.  

 ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤYΝΑΝ (ΗΜΙΘΕΑ) 

 ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 

 ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΙΔΩΝ Α.Ε.  

 ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ ΛΕΥΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ  

 ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ GENERAL 

 ΙΑΣΩ Παιδιατρική Κλινική  

 ΙΑΤΡΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑΣ «ATHENS VISION» 

 ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ  

 ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 

 ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ  

 ΙΑΤΡΙΚΟ ΨΥΧΙΚΟΥ  

 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ 

 ΜΗΤΕΡΑ 

 ΥΓΕΙΑ 

Νοσοκομεία Υπόλοιπης Ελλάδας 

 ΙΑΤΡΙΚΟ ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 EUROMEDICA - ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 EUROMEDICA ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 CRETA INTERCLINIC (ΚΡΗΤΗ) 

 IASIS ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΓΑΒΡΙΛΑΚΗ Α.Ε. (ΚΡΗΤΗ) 

 ΟΛΥΜΠΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ - ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ (ΠΑΤΡΑ) 

 ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΚΟΖΑΝΗ) 

 EUROMEDICA - ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΡΟΔΟΣ) 

 ΕΛΕΥΘΩ ΚΛΙΝΙΚΗ ΑΡΓΥΡΟΥΔΗ Α.Ε. (ΧΙΟΣ) 

 ΙΑΣΩ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑ) 

 

Ο κατάλογος των παραπάνω Νοσοκομείων δύναται να τροποποιηθεί και για αυτό το λόγο πριν κάνετε χρήση 

των νοσοκομειακών υπηρεσιών, θα πρέπει να επικοινωνήσετε πρώτα με το Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο. 

Σε κάθε περίπτωση προγραμματισμένης νοσηλείας του ασφαλισμένου σε Συμβεβλημένο Νοσηλευτικό Ίδρυμα, όπου η 

GENERALI HELLAS θα αναλάβει με απευθείας πληρωμή τα έξοδα νοσηλείας, Ο Ασφαλισμένος πληρώνει στο 

Συμβεβλημένο Νοσηλευτικό Ίδρυμα μόνο την συμμετοχή του, δηλαδή το ποσοστό (%)  επί της δαπάνης που 

αναφέρεται στον πίνακα παροχών, μετά την εφαρμογή των επιμέρους ορίων και όρων του Συμβολαίου.                                                   
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Η Generali θα καταβάλλει απευθείας στο Συμβεβλημένο Νοσηλευτικό Ίδρυμα, για λογαριασμό του ασφαλισμένου, το 

υπόλοιπο ποσοστό (%) της δαπάνης μετά την εφαρμογή των επιμέρους ορίων και όρων του Συμβολαίου. Απαραίτητη 

προϋπόθεση είναι η προηγούμενη επικοινωνία του ασφαλισμένου με το Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο ή με τις Κεντρικές 

Υπηρεσίες της GENERALI HELLAS και η παροχή των παρακάτω στοιχείων:  

- Ονοματεπώνυμο ασφαλισμένου  

- Νοσηλευτήριο που θα γίνει η εισαγωγή / Αιτία εισαγωγής  

- Προβλεπόμενη ημερομηνία εισαγωγής / Προβλεπόμενη διάρκεια νοσηλείας 

- Τηλέφωνο επικοινωνίας με ασφαλισμένο ή συγγενικό του πρόσωπο 

Σε περίπτωση έκτακτης νοσηλείας η παραπάνω ενημέρωση θα πρέπει να σταλεί εντός του πρώτου εικοσιτετραώρου της 

πραγματοποιηθείσας εισαγωγής. 

Ο Ασφαλισμένος κατά την εισαγωγή του στο Νοσηλευτήριο θα πρέπει να δηλώσει ασφαλισμένος της GENERALI HELLAS 

και θα πρέπει να έχει μαζί του το βιβλιάριο υγείας του.  

 
 
Γ. Συνεργαζόμενο Δίκτυο Ιατρών 

 

Η Generali Hellas A.A.E. διαθέτει δίκτυο Ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων. Οι ασφαλισμένοι μπορούν να κλείνουν ραντεβού 

μέσω του Ιατρικού συντονιστικού κέντρου με τον γιατρό του δικτύου, για επίσκεψη αποκλειστικά στο ιατρείο του. Οι 

ασφαλισμένοι απολαμβάνουν προνομιακές χρεώσεις και επιπρόσθετες ευκολίες. Η Generali καταβάλει απευθείας το 100% 

της δαπάνης, χωρίς παρακράτηση εκπιπτόμενου ποσού.   

Βασική προϋπόθεση είναι να έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με το Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο για το 

καθορισμό του ραντεβού και η προσκόμιση της αστυνομικής του ταυτότητας. 

 
Δ. Δωρεάν Παροχές στον «Όμιλο Ιατρικού» 

 

Η Generali Hellas A.A.E. διαθέτει συνεργασία με τον «Όμιλο Ιατρικού», όπου οι ασφαλισμένοι της μπορούν σε περίπτωση 

επείγοντος περιστατικού στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου, να πραγματοποιήσουν διαγνωστικές εξετάσεις έως 450€ 

ανά περίπτωση έκτακτου/επείγοντος περιστατικού, χωρίς χρέωση.  

Οι παροχές ισχύουν εφόσον βρίσκεται σε ισχύ η συμφωνία με τον «Όμιλο Ιατρικού».  

Διευκρινίζεται ότι βασική προϋπόθεση είναι να έχει πραγματοποιηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με το Ιατρικό Συντονιστικό 

Κέντρο.  

Επίσης: 

 Χρεώσεις πάσης φύσεως υλικών, φαρμάκων, ιατρικών πράξεων και αμοιβών ιατρών εξαιρούνται από το ανωτέρω 

πλαφόν των διαγνωστικών εξετάσεων και θα καταβάλλονται στην κλινική απευθείας από τον ασφαλισμένο. 

 Για τη διενέργεια υπερήχων, triplex, αξονικών και μαγνητικών, αποκλειστικά και μόνο για περιστατικά που θα 

κριθούν επείγοντα, η ιατρική αμοιβή ακτινολόγου θα χρεώνεται 100€ για τις ημέρες και ώρες μη λειτουργίας του 

Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος.  

 Στις διαγνωστικές εξετάσεις δεν περιλαμβάνονται ενδοσκοπικές πράξεις καθώς και εξετάσεις που 

πραγματοποιούνται σε εξειδικευμένα κέντρα εκτός Ομίλου. 

 

Ιατρικό Κέντρο Αθηνών – Ιατρικό Ψυχικού – Ιατρικό Π. Φαλήρου – Ιατρικό Περιστερίου  

 Δωρεάν Παθολόγος, Καρδιολόγος, Χειρουργός, Ορθοπεδικός.  

 Λοιπές ειδικότητες ενηλίκων με χρέωση 50€, για τα περιστατικά που θα κριθούν επείγοντα.  
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Παιδιατρικό Κέντρο Αθηνών  

 Δωρεάν Παιδίατρος και Παιδοχειρουργός.  

 Ιατρική επίσκεψη σε Παίδο-Ωρλ, Παιδοφθαλμίατρο, Παιδοκαρδιολόγο, Παιδοπνευμονολόγο, 

Παιδοδερματολόγο, Παίδοορθοπεδικό, Παιδονευροχειρουργό και Παιδογαστρεντερολόγο προσφέρονται 

στην τιμή των 100€, για τα περιστατικά που θα κριθούν επείγοντα.  

 Λοιπές παιδοειδικότητες παρέχονται με έκπτωση και με επιπλέον κόστος 50€ για έκτακτη κλήση ιατρών, 

εξαιρουμένων των ανωτέρω παίδοειδικοτήτων.  

 

Ιατρικό Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης  

 Δωρεάν Παθολόγος, Καρδιολόγος, Χειρουργός, Ορθοπεδικός.  

 Λοιπές ειδικότητες ενηλίκων με χρέωση 50€, για τα περιστατικά που θα κριθούν επείγοντα.  

 

Παιδιατρική κλινική Ιατρικού Διαβαλκανικού Θεσσαλονίκης  

 Δωρεάν Παιδίατρος 24 ώρες το 24ώρο, δωρεάν Παιδοχειρουργός 9:00π.μ έως 19:00μ.μ. (Δευτέρα – Παρασκευή).  

 Ιατρική επίσκεψη σε Παιδοχειρουργό από τις 19:00μ.μ. έως 9:00π.μ (Δευτέρα – Παρασκευή, Σαββατοκύριακο και 

αργίες) θα είναι με χρέωση 100€, για τα περιστατικά που θα κριθούν επείγοντα.  

 Λοιπές παιδοειδικότητες παρέχονται με έκπτωση και με επιπλέον κόστος 50€ για έκτακτη κλήση ιατρών 

εξαιρουμένων των ανωτέρω παιδοειδικοτήτων.  

 
 
 
Προσοχή: οι παραπάνω χρεώσεις ΕΚΤΟΣ των  διαγνωστικών εξετάσεων έως 450€ και των Δωρεάν ιατρικών 

επισκέψεων ανά περίπτωση έκτακτου / επείγοντος περιστατικού όπως περιγράφονται παραπάνω εμπίπτουν στα 

έξοδα εκτός δικτύου. 

Η όποια αποζημίωση τους θα πραγματοποιείται σε  απολογιστική βάση  και σύμφωνα με όσα προβλέπει ο πίνακας 

παροχών και το συμβόλαιο.  
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Σημειώσεις 
      

 

 Η προσφορά αυτή, ισχύει για ένα μήνα από την ημερομηνία εκδόσεως. Το υπολογισμένο κόστος ασφαλίστρου 

έχει βασιστεί στα υποβληθέντα στην Generali Hellas στοιχεία των προς ασφάλιση ατόμων, πλήθος ατόμων, 

φύλο, μισθοί, ηλικία, κεφάλαια κ.τ.λ.. Σε κάθε περίπτωση μεταβολής των παραπάνω στοιχείων το κόστος της 

παρούσας προσφοράς θα αναπροσαρμόζεται σύμφωνα με τα νέα δεδομένα. (Το τελικό κόστος θα 

οριστικοποιηθεί, αφού προσκομιστούν τα ακριβή στοιχεία του πλήθους των κυρίως ασφαλισμένων, 

των ασφαλισμένων με 1 εξαρτώμενο μέλος και των ασφαλισμένων με 2 εξαρτώμενα μέλη ή 

περισσότερα). 
 

 Ασφαλίζεται το προσωπικό ηλικίας από 18 έως 70 ετών για όλες τις παροχές. Για την παροχή της ΜΟΑ 

Ασθενείας το όριο ηλικίας είναι τα 65 έτη. 
 
 

 Η ασφάλιση είναι 24ώρου καλύψεως και παγκόσμια. 
 

 Τα προστατευόμενα μέλη των ασφαλισμένων, (σύζυγοι έως 70 ετών και παιδιά – από την ηλικία των 14 

ημερών έως 25 ετών, καλύπτονται μόνο από τις ιατροφαρμακευτικές καλύψεις. 
 

 Τα καθαρά ασφάλιστρα που περιέχονται σ' αυτή την προσφορά δεν περιλαμβάνουν φόρους. Τα ασφάλιστρα 

Ατυχημάτων / Ασθενειών επιβαρύνονται με 15% Φόρο Ασφαλίστρων. Τα ασφάλιστρα όλων των παροχών 

επιβαρύνονται με 0,75% Εισφορά Εγγυητικού Κεφαλαίου, εκτός από τις ιατροφαρμακευτικές καλύψεις. 
 

 Όσοι από τους κυρίως ασφαλισμένους κατά την έναρξη της ασφάλισης βρίσκονται εκτός εργασίας λόγω 

ανικανότητας είτε από ατύχημα είτε από ασθένεια θα ενταχθούν στο πρόγραμμα ένα μήνα μετά τη λήξη της 

ανικανότητας και εφόσον κριθούν ασφαλιστέοι.  

Εξαιρούνται από την ασφαλιστική κάλυψη οποιεσδήποτε ασθένειες ή επιπλοκές τους που προϋπήρχαν της 

ημερομηνίας έναρξης ισχύος της Ασφάλισης και εκδηλώνονται μέσα στους πρώτους 3 μήνες από την έναρξη 

της ισχύος της. Η συγκεκριμένη εξαίρεση δεν ισχύει για την μεταφερόμενη, ήδη ασφαλισμένη ομάδα από την 

προηγούμενη ιδιωτική ασφαλιστική εταιρία. 

Επίσης εξαιρούνται από την ασφαλιστική κάλυψη, προγενέστερες της ασφάλισης αναπηρίες ή σωματικές 

βλάβες, καθώς και οποιαδήποτε επιπλοκή αυτών. Η εξαίρεση αυτή δεν αφορά τις ιατροφαρμακευτικές 

καλύψεις. 
 

 Βασική προϋπόθεση για την ισχύ της παρούσας προσφοράς είναι η ένταξη με την έναρξη του συμβολαίου 

τουλάχιστον 160 ασφαλιστέων ατόμων (κυρίως ασφαλισμένων). Σε διαφορετική περίπτωση η Generali 

διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης του Συμβολαίου. 
 

 Τυχόν κάλυψη εξαρτωμένων μελών, εφόσον είναι σε εθελοντική βάση θα απαιτείται έλεγχος ασφαλισιμότητας. 
 

 Η Generali καλύπτει το ΦΠΑ στις νοσηλείες στα συμβεβλημένα και μη συμβεβλημένα νοσοκομεία. 
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Παρεχόμενες Υπηρεσίες 
 
 

Η Generalι η μεγαλύτερη Ευρωπαϊκή Ασφαλιστική Εταιρία που εξειδικεύεται στην παροχή εταιρικών 

προγραμμάτων ζωής υγείας και σύνταξης προσφέρει στους  πελάτες της τις ακόλουθες υπηρεσίες: 
 

Για την Εταιρία  

 Account Executive 

Για κάθε ασφαλιστήριο συμβόλαιο ορίζεται ο  υπεύθυνος παρακολούθησης ο οποίος επικοινωνεί με τον 

πελάτη παρέχοντας του όλη την απαραίτητη πληροφόρηση σχετικά με την κίνηση του συμβολαίου του.  

 

 Σεμινάρια Ενημέρωσης Προσωπικού 

Μετά την επιλογή του προγράμματος οι άνθρωποι της Generalι παρουσιάζουν σε συνεργασία με την 

Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού της κάθε εταιρίας τα οφέλη που προκύπτουν για τους εργαζόμενους της. 

 

 Ενημέρωση Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού 

Ο Account Executive της Generali   υποστηρίζει το τμήμα ανθρώπινου δυναμικού της εταιρίας και επιλύει 

τυχόν απορίες ή προβλήματα που προκύπτουν  

 

 Γρήγορη & Ακριβής Διεκπεραίωση Αποζημιώσεων  

Η πληρωμή των αποζημιώσεων στους δικαιούχους γίνεται σε 10 εργάσιμες ημέρες  

 

 Παρακολούθηση Εξέλιξης Συμβολαίου 

Πριν την επέτειο του Συμβολαίου γίνεται η επαναξιολόγηση των παρεχομένων προνομίων και προτείνεται η 

αναπροσαρμογή των παροχών όπου κρίνεται αναγκαίο. 

 

 Αναλυτική Κατάσταση Παρακολούθησης  

Η εταιρία ενημερώνεται για την πορεία της εξέλιξης των δεικτών ζημιών του προγράμματος 

παραλαμβάνοντας αναλυτική κατάσταση και προτάσεις για την βελτίωση του. 

 

 Συμβουλευτικές Υπηρεσίες  

Η Generalι η μεγαλύτερη Ευρωπαϊκή Ασφαλιστική Εταιρία που εξειδικεύεται στην παροχή εταιρικών 

προγραμμάτων ζωής υγείας και σύνταξης παρέχει στους πελάτες συμβουλευτικές υπηρεσίες για την 

δημιουργία του καλύτερου για τα μέλη της εταιρίας προγράμματος 
 

Για τον Ασφαλισμένο  

 Ενημερωτικό  Booklet   

Ο κάθε ασφαλισμένος με την συμμετοχή του στο πρόγραμμα παραλαμβάνει ειδικό έντυπο με όλες τις 

απαραίτητες πληροφορίες για το Προσωπικό του Ασφαλιστικό Πρόγραμμα. 

 

 Αναλυτική Ενημέρωση για τις αποζημιώσεις 

Ο κάθε ασφαλισμένος ενημερώνεται για τις αποζημιώσεις που δικαιούται να λάβει.  
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Επικοινωνία 
 
 

 

Generali Hellas A.A.E. 

Διεύθυνση Ομαδικών Ασφαλίσεων Ζωής 

Ηλία Ηλιού 35 – 37 & Πυθέου  

117 43 Αθήνα 

τηλ. 210 8096400 – 210 8096424 - 210 8096427 

www.generali.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


